

Týdenní plán 21.11. - 25.11.

	Co dělám ve škole?	Co po škole doma?
<p>ČJ</p> <p>Pracovní sešit Vyjmenovaná slova od Z str. 5 - 9, učebnice str. 42,43</p>	<p>Opakuji životnost a neživotnost u podstatných jmen mužského rodu, začínám se učit vyjmenovaná slova po B, čtu s porozuměním.</p>	<p>Čtu denně nahlas 10 minut ve vlastní knize, bez psaní. V prosinci nás čekají referáty z první přečtené knihy.</p> <p>Vypracuji úkoly zadané ve škole, dodělám v žlutém pracovním sešitu, co nestihnu ve škole.</p>
<p>M</p> <p>Učebnice str.115,116</p> <p>Pracovní sešit str. 23,43</p>	<p>Násobení a dělení 2,3,4,5,10, sčítání a odčítání dvojciferného čísla. měření úsečky, jednotky délky..</p> <p>Písemné zkoušení z matematiky neproběhlo z důvodu náslechu České školní inspekce v matematice, přesouvá se na následující týden:násobení a dělení 2,3,4,5 a sudá a lichá čísla. Taky písemně zkouším geometrii: žák umí narýsovat přímku, úsečku, body, které leží, neleží na přímce, úsečce.</p>	<p>Opakuji si geometrii pracovní sešit str. 39 - 42, učebnice str. 111 - 115. Opakuji násobení, dělení, sudá a lichá čísla.</p>
<p>PRV</p> <p>učebnice str. 30 - 31</p>	<p>Opakuji podmínky života na zemi, koloběh vody, nové učivo vzduch, půda a teplo a světlo.</p>	<p>Zopakuji si ze sešitu, co jsou části živé a neživé přírody, co je to přírodnina, surovina a lidský výtvar.</p>
<p>VV a PČ</p>	<p>Strom - povrchová úprava, reliéf.</p>	<p>Prosím, ať si děti přinesou na pátek bublinkovou fólii, která se dává jako výplň do balíků. (Bublínky nesmí být prasklé :-)</p>
<p>HV</p>	<p>Opakování písní, které známe, $\frac{3}{4}$ takt, valčík, nová</p>	

PS str. 12 -13	píseň Marjanko, Marjanko.	
TV	<p>Ve středu nás čeká plavání, děti potřebují sebou plavky, ručník, mýdlo a čepku do vody. Není vhodné mít náramky, náušnice, náhrdelníky, prsteny, ozdobné kroužky apod.</p> <p>Pokud se dítě zúčastní školy a nemůže plavat (zdravotní důvody), musí být na bazén vhodně oblečené, ať má ideálně kraťasy a tričko na převlečení, vhodnou obuv.</p>	

Vážení rodiče,

v pátek dne 2.12. v 11.00 proběhnou v naší třídě drama dílny, cena dílny na žáka je 60,-, prosím o zaplacení této částky do uvedeného data, děkuji.